
■登録有効期限＝ 2020年 3月31日
■申込方法＝登録申込書に写真を貼付し、必要事項を記入
して、直接または郵送で提出してください。登録有効期限
まで随時受け付けます。登録申込書は、人事課及び各支所
にあるほか、市ホームページの「採用情報」からダウンロー
ドできます。資格を要する職種を希望する方は、資格証な
どの写し（A4サイズ）を併せて提出してください。資格
証などに本籍地が記載されている場合は、本籍地の部分を
隠してからコピーしてください
■採用＝面接または書類審査により採用を決定します。面
接を実施する場合と採用が決定した場合のみご連絡します。
登録しても、勤務条件などにより採用されるとは限りませ
んので、ご了承ください。なお、雇用期間は配属先によっ
て異なります

■保険＝雇用条件に応じて、健康保険・厚生年金保険・雇
用保険に加入します
■その他＝法律により、臨時・パート職員は、雇用期間中
は他の仕事を兼ねることができません。臨時職員で条件に
該当する方には、一時金（特別賃金）・退職手当・通勤手当
が支給されます。また、ハローワークに求人票を掲載する
場合があります。障がいのある方は、登録申込書に障がい
の程度などを記入してください。業務の内容、通勤、駐車
場などについて配慮が必要な場合は、お気軽にご相談くだ
さい
【参考】臨時保育士の一時金（特別賃金）の例（平成31年
4月1日から勤務した場合）
6・12月期…各12万1600円

【申込み先・問合せ先】人事課人事係（ヨリネスしばた5階、〒957-8686 住所記載不要、☎28-9520）

■市本庁舎など

臨時職員などの登録者を募集します
平成31年度

■保育園

■新発田駅前複合施設「イクネスしばた」
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　国税庁ホームページ「確定申告書等作成コーナー」
で申告書を作成し、ＩＤとパスワードを入力して送信する
「ＩＤ・パスワード方式」は、ご自宅のパソコンなどか
ら24時間いつでも申告ができます。
　「ＩＤ・パスワード方式」の利用は、事前に税務署でＩＤ・
パスワードの取得が必要です。運転免許証などの本人
確認書類をお持ちのうえ、お近くの税務署へお越しくだ
さい。平成30年 1月以降、確定申告において、すで

にＩＤ・パスワードを取得されている方は、お手元の「Ｉ
Ｄ・パスワード方式の届出完了通知」でご確認ください。
　また、マイナンバーカードとＩＣカードリー
ダライタをお持ちの方は、「マイナンバー
方式」でご自宅などから申告ができます。
詳しくは、国税庁ホームページをご覧くだ
さい。

確定申告は「ｅ-Ｔａｘ」が便利です！
【問合せ先】新発田税務署（☎22-3161）

【申告に必要なもの】

【と　き】2月18日㊊～3月15日㊎（土・日曜日を除く）の午前9時～午後4時
※期間中は、新発田税務署とヨリネスしばたでは、申告の相談や受付を行いません。

【ところ】カルチャーセンター
※豊浦・紫雲寺・加治川地区の方は各支所でも受け付けます。ただし、青色・分離譲渡所得・住宅借入金等特別控除（入居
1年目）の申告は、カルチャーセンターでのみ受け付けます。各地区の行政区ごとの受付期間は、「広報しばた」2月1日号
とともに配布する「平成30年分確定申告、市・県民税申告のご案内」をご確認ください。
※会場は大変混雑します。市・県民税の申告は、特に受付開始後の数日間混み合います。混雑状況によって長時間お待ち
いただく場合がありますので、ご了承ください。

【マイナンバーの記載について】
　申告書には、マイナンバーの記載が必要です。記載が必要な方は、申告者本人、控除対象配偶者等、扶養親族、事業専従
者などです。また、申告の際に、個人番号確認と本人確認が必要になりますので、ご理解とご協力をお願いいたします。

【所得税の確定申告】

【市・県民税の申告】

　国税庁ホームページ「確定申告書等作成コーナー」を利
用すると、「税額などが自動計算される」「所得税や消費税
の申告書、青色決算書なども作成できる」「都合の良い時
間に作成できる」などの利点があります。作成したデータは、
印刷して郵送などで提出できるほか、e

イータックス

-Tax（電子申告）
を利用して、ご自宅のパソコン・タブレット・スマートフォン
からインターネットで提出できます。申告会場は大変混雑す

　申告内容は、市・県民税額の算定のほか、所得証明書の
発行や国民健康保険及び後期高齢者医療制度、児童手当の
受給など、各種サービスの資格判定にも使われます。平成
30年中に所得がなかった方も、なかったことの申告が必要
です。
【申告が必要な方】
平成31年1月1日現在で市内に居住し、次に該当する方
▼給与所得以外の所得があり、その金額が20万円以下の
方
※20万円を超える場合、所得税の確定申告が必要です。
▼公的年金などの所得以外に所得があり、その金額が20
万円以下の方
※20万円を超える場合、所得税の確定申告が必要です。
▼収入が公的年金のみで、「公的年金等の源泉徴収票」に

るため、こちらの方法をご利用いただくと便利です。
　なお、e-Tax のご利用には、「マイナンバーカード方式」
と「ID・パスワード方式」があります。詳しくは、13ペー
ジの「確定申告は『e-Tax』が便利です！」をご覧ください。
※申告会場では、原則として、ご自身でパソコンを使って申
告書を作成していただきます。

記載のない控除（医療費控除や生命保険料控除など）の適
用を受ける方
【申告が不要な方】
▼平成30年分所得税の確定申告書を提出した方
▼前年の収入が給与収入または公的年金などの収入のみで、
その支払者から市に支払報告書が提出されている方
※源泉徴収票に記載のない控除（医療費控除や生命保険料
控除など）の適用を受ける場合は、申告書の提出が必要で
す。また、所得税額に変動がある場合は所得税の確定申告
書の提出が必要です。
申告書の送付＝昨年度に市・県民税の申告をした方には、2
月上旬に申告用紙を送付します。届いていない場合でも申
告が必要と思われる方は、市税務課市民税係や各支所、各
申告会場にある申告用紙をご利用ください

所得税、市・県民税の
申告を忘れずに!
【問合せ先】  所得税・消費税・贈与税については新発田税務署（☎22-3161）
　　　　　  市・県民税については市税務課市民税係（ヨリネスしばた3階、☎28-9321）

税制改正による主な改正点は、１４ページをご覧ください。

国税庁e-Taxキャラクター「イータ君」
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所得税の確定申告、市・県民税申告の
税制改正による主な改正点

この改正は、所得税は平成30年分以後から、個人住民税は平成31年度以後から適用されます。

【問合せ先】  所得税については新発田税務署（☎22-3161）
　　　　　 　　　　 市・県民税については市税務課市民税係（☎28-9321）

【配偶者控除の改正】
　配偶者控除額について、納税者本人の合計所得
金額に応じて下表のとおりに変更となりました。
　なお、納税者本人の合計所得金額が1000万円
を超える場合は、配偶者の合計所得金額が38万
円以下の場合であっても、配偶者控除の適用を受

けることはできません。ただし、同一生計配偶者
として非課税限度額算定の際の扶養親族の人数に
含まれるなど、配偶者が障がい者である場合には、
障害者控除の適用を受けることができます。

【配偶者特別控除の改正】
　配偶者特別控除額について、納税者本人の合計
所得金額に応じて下表のとおりに変更となりまし
た。

　なお、本人の合計所得金額が1000万円を超え
る場合は、配偶者特別控除の適用を受けることが
できません。
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